
                                    ESTRÉS EN EL ALUMNADO
6.Crees que tus padres deben ...{para que tu cumplas con tu trabajo en mejor}.

El alumnado piensa que es mejor para ellos que los padres los apoyen mas con los estudios y la otra 
mitad piensa diferente.

7.¿Dedicas mucho tiempo a preparate para ir al instituto?

La mayoria de los alumnos no se preparan para el instintuto,algunos a veces y muy poca gente si.

Apoyarte más
Exigirte más
No involucrarse
 

Si
No
A veces
 



8.¿Que te pone mas nervioso?

La mayoria prefiere que no sepa responder a la prengunta de un profesor a que llamen a sus padres.

9.¿Que te supone mas dificultad?

A la gran mayoria le supone mas dificultad las asignaturas de ciencias.

Que no sepas responder a 
la pregunta de un profesor
Que avisen a tus padres por 
mal comportamiento
 
 

Asignaturas de ciencias
Asignaturas de letras
 
 



10.¿Que tipo de profesores crees que te ayudan en el aprendizaje?

La mayoria piensan que les ayuda mas un profesor que explique y les exiga y piensa que no les 
ayuda los que no explican.

Explican y exigen
Explican y no exigen
No explican
 


